



టోక్యో, తొలివెలుగు: తల్లి గర్భం నుంచి ఒకేసారి భూమి పడ్డారు.. కలిసే పెరిగారు.. అలా 107 సంవత్సరాల 330 రోజులు, జపాన్ కవలలు, ఉమెనో సుమియూమా, కౌమేకాడమా. 1913 నవంబర్ 5న షోడోషిమా ద్వీపంలో పుట్టిన వీళ్లు.. అత్యధిక కాలం జీవించిన కవలలుగా గిన్నీస్ రికార్డ్ సాధించారు.

పూర్తి కథనం

**పాడుపు కథ**

మూతి ముంగిట సీసా పెడతా..  
తెలంగాణ ప్రజలను గోస పెడతా.. అడ్డగోలు మాటలతో ఆస పెడతా... అడ్డుకుంటే కేస్ పెడతా...  
ఎవరిని..?.. నేనెవరిని??

బుధవారం, 22 సెప్టెంబర్ 2021  
www.tolivelugu.com

# తొలివెలుగు

హైదరాబాద్ తెలుగు డిజిటల్ న్యూస్ పేపర్ (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)

## నో కామెంట్స్..!



- ఈడీ, డ్రగ్స్ కేసుతో ముడిపెట్టొద్దు
- కేటీఆర్ పరువునష్టం కేసులో
- సిటీ సివిల్ కోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు
- పీసీసీ చీఫ్ కు కీలక ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, తొలివెలుగు: పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిపై మంత్రి కేటీఆర్ వేసిన పరువునష్టం కేసులో సిటీ సివిల్ కోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పరువునష్టం కేసులో మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తూ.. ఈడీ, డ్రగ్స్ కేసుతో ముడిపెట్టి కేటీఆర్ పై వ్యాఖ్యలు చేయవద్దని న్యాయస్థానం రేవంత్ రెడ్డిని ఆదేశించింది. తనకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని, రేవంత్ రెడ్డిపై క్రిమినల్ చర్యలు చేపట్టాలని కేటీఆర్ కోర్టును కోరగా.. వాటిపై ఇంకా వాదనలు వినాల్సి ఉందని కోర్టు తెలియచేసింది. ఈ కేసులో రేవంత్ రెడ్డికి నోటీసులు ఇచ్చిన కోర్ట్, తదుపరి విచారణను అక్టోబర్ 20కి వాయిదా వేసింది.

## ఆ వార్తలు.. నమ్మొచ్చు!



ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: దేశంలో పూటకా ఛానల్, రోజుకొ పెపర్ పుట్టుకొస్తుంది. ఇక యూట్యూబ్, వెబ్ సైట్స్ గురించి లెక్క లేదు. ఇలాంటి తరుణంలో ఇండియాలో అత్యంత నమ్మకమైన వార్తా సంస్థలుగా ఎవరికి పేరుంది అని ప్రముఖ అంతర్జాతీయ న్యూస్ ఎజెన్సీ రాయిటర్స్, ఆక్స్ ఫర్డ్ నిపుణుల బృందం సంయుక్తంగా పరిశీలన చేశాయి. ఈ సర్వే ప్రకారం ఢిల్లీ న్యూస్, టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా సంస్థలకు అత్యంత ప్రజాదరణతో పాటు నమ్మకమైన సంస్థలుగా గుర్తింపు దక్కినట్లు తేల్చింది. ఢిల్లీ న్యూస్ ను 46శాతం, టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియా గ్రూప్ ను 42శాతం ప్రజలు మెచ్చుకున్నారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## తెలంగాణ నువ్వెటు..?

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:

రెండు రోజులుగా తెలంగాణ రాజకీయాల్లో రెండో హాట్ టాపిక్. ఒకటి వైట్ ఛాలెంజ్.. రెండోది పరువు నష్టం దావా. రేవంత్ విసి రిన సవాల్ ను స్వీకరించిన మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి.. మరో ఇద్దరికి ఛాలెంజ్ చేశారు. వారిలో బీఎస్పీ నేత ఆర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఒకరు. తాజాగా ఆయన ఈ ఇష్యూపై ట్వీట్ చేసింది. వీరికి మన భాగీ ఆండ్ వైట్ ఛాలెంజ్ లు, తప్పులు, పరువు నష్టం కైదులు కొచ్చేయన్న మాట. రైతుల కష్టాలు, పోడు/అసైన్డ్ భూములు, కుంభకోణాలు, నిరుద్యోగ సమస్యల నుండి మన దృష్టి మళ్లించడం కోసమే ఈ హైద్రామా! పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>



## కొంపముంచిన జీవో

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు: హైదరాబాద్ మహా నగరానికి కూత వేటు దూరంలో ఉన్న భూ పట్టాదారులు ఇప్పుడు లబోదిబో మంటున్నారు. భూములు అమ్ముకోలేక.. తమ పిల్లల పెళ్లిళ్లు చేయలేక నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. 1996లో అనాటి ప్రభుత్వం తెచ్చిన 111జీవో కారణంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చదువులకు, పెళ్లిళ్లకు అవసరానికి భూమి పనిచేయటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్కడున్న వారంతా రైతులే. వారికన్నా అస్తి అంతా భూములే. కానీ ఇప్పుడు తమ పిల్లల అవసరాల కోసం వాడు కునేందుకు అవేవీ పనిచేయటం లేదు. కారణం 111జీవో.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

# గులాబీ గిరి

## పీసీసీ చీఫ్ ఇంటిపై దాడి

- రేవంత్ ఇంటిపై గులాబీ గూండాల దాడి
- తమ నేతనే ప్రశ్నిస్తారు.. అంటూ హాల్ చల్
- గుంపుగా వచ్చి.. ఇంటిమీదకు రాళ్లు విసిరి
- రేవంత్ ఇంటికి రక్షణగా నిల్చిన.. పాస్టం శ్రేణులు
- పోలీసుల ముందే రెచ్చిపోయిన గులాబీ బాబులు
- దాడికి నిరసనగా.. ఆందోళనకు కాంగ్రెస్ పిలుపు

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:

తెలంగాణలో సంచలనం రేకెత్తిస్తున్న వైట్ ఛాలెంజ్ కొత్త మలుపు తిరిగింది. మాటలతో రేగిన మంటలు కాస్తా దాడుల దాకా వెళ్లాయి. తమ నాయకుడినే ప్రశ్నిస్తారు..! అంటూ టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

రాళ్లతో పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడికి దిగారు. మరో వైపు.. పోలీసుల ముందే రెచ్చిపోయి బూతులు తిడుతూ.. రాళ్లు విసురుతూ నానా హంగామా చేశారు. డ్రగ్స్ కేసులో రేవంత్ రెడ్డి కేటీఆర్ ను టార్గెట్ చేశారని, పరుష పదజాలంతో కేటీఆర్-కేటీఆర్ లను



నిందిస్తున్నారని ఆరోపిస్తూ టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు దౌర్జన్యం చేశారు. సమయానికి అక్కడే ఉన్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు - కాసనాగింపు 2లో..



## సీన్ రివర్స్..



హైదరాబాద్, తొలివెలుగు: జూబిలీహిల్స్ హౌజింగ్ సోసైటీ పాలక మండలికి షాక్ తగిలింది. సెక్రటరీ మురళీ ముకుంద్ తొలగింపు అక్రమమని తీర్పునిచ్చిన కో-ఆపరేటివ్ ట్రిబ్యునల్ చివాట్లు పెట్టింది. పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

సారూ..

ఇప్పుడేం చేస్తారు?

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు: సీఎం కేసీఆర్ కు ఇప్పుడు కొత్త తలనొప్పి మొదలయ్యేలా ఉంది. రెండుసార్లు ప్రభుత్వం.. దాంతో కిందిస్థాయిలో వీధి ర్రంతా పార్టీలో చేరిపోయారు. కాస్త ప్రభావం చూపే స్థాయి నేతలను పార్టీలో

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## 24న భేటీ.. ఎజెండా ఏంటి?



ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ తో భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ భేటీ ఫిక్స్ అయింది. బుధవారం వాషింగ్టన్ ఢిల్లీ బయలుదేరనున్నారు మోడీ. పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## “మహా” కథ కంచికేనా!



ముంబై, తొలివెలుగు: మహారాష్ట్రలో మూడు పార్టీల పొత్తు ముగియబోతోందా? మహా వికాస్ అగ్రాడీ కులబోతుందా? శివసేన పవార్ పై చేస్తున్న తీవ్ర వ్యాఖ్యలు కొత్త కూటమిలకు సంకేతమా? ముంబైలో శివసేన కీలక నేత అనంత్ గిత్ పవార్ ను వెన్నుపోటు దారుడు అంటూ చేసిన వ్యాఖ్యలతోపై పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## ఫాంపాజీను నాగళ్లతో దున్నుతాం



కామారెడ్డి, తొలివెలుగు: డ్రగ్స్ ఛాలెంజ్ పేరుతో టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు నాటకాలు ఆడుతున్నాయని మండిపడ్డారు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్. ప్రజా సంగ్రామ యాత్రను పక్కదోవ వట్టింపాలనే కుట్రలో ఇదంతా భాగమని ఆరోపించారు. పాదయాత్రలో భాగంగా కామారెడ్డి నిజాంసాగర్ చౌరస్తాలో ఆయన మాట్లాడారు. యాత్రలో కేంద్ర మాజీ మంత్రి ప్రకాష్ జవదేవకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా, తెలంగాణ గడ్డ హిందువుల అడ్డా.. ఇక్కడ పచ్చ జెండాకు, కుహానా సెక్యులర్ వాదుల రంగు రంగుల జెండాలకు పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>



- మక్కలు కొనకున్నా.. రైతన్నను కప్పపెట్టినా..!
- కేసీఆర్ సర్కార్ కు బండి వార్షింగ్
- డ్రగ్స్ ఛాలెంజ్ డ్రామాలాపండి
- పాదయాత్ర పక్కదోవ వట్టింపడానికే కదా..!
- ఎంఐఎం అడ్డన్ లేకుండా చేస్తాం: బండి
- కేసీఆర్ కుటుంబవాలన నడుస్తోంది: జవదేవకర్

### కడుపులో కాటన్ పెట్టి కుట్టేశారు

భువనగిరి, తొలివెలుగు: భువనగిరిలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రి ముందు ఓ రోగి బంధువులు ఆందోళనకు దిగారు. మహిళ మృతికి ఆసుపత్రి వైద్యులే కారణమని ఆరోపిస్తున్నారు. అసలేం జరిగిందంటే...? ఏదాది క్రితం రాయగిరికి చెందిన మహిళకు భువనగిరిలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో ప్రసవం చేశారు. అప్పుడు ఆపరేషన్ చేయాల్సి రావటంతో... ఆపరేషన్ చేశారు. తల్లి, బిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నారు. అయితే, కొన్ని రోజుల తర్వాత ఆ మహిళ తీవ్ర కడుపునొప్పితో బాధపడింది. ఏడాదిగా కడుపు నొప్పిగా ఉంటూ ఎన్నో ఆసుపత్రులు కూడా తిరిగారు. అయితే, ప్రస్తుతం గర్భిణి అయిన ఆమె చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ వచ్చింది. వైద్యులు అన్ని పరీక్షలు చేయగా కడుపులో దూది ఉన్నట్లు గుర్తించారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### తమలో తామే.. నేతల పైలే

రాజమండ్రి, తొలివెలుగు: ఇద్దరు వైసీపీ నేతల మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గుమంటోంది. మూడు రోజులుగా రాజమండ్రి ఎంపీ మార్గాని భరత్, రాజానగరం ఎమ్మెల్యే జక్కంపూడి రాజుల మధ్య నువ్వా నేనా అన్నట్లు డైలాగ్ వార్ నడుస్తోంది. ఒకరికొకరు సీరియస్ వార్నింగులే ఇచ్చుకుంటున్నారు. ఒకే పార్టీ నేతలు ఇలా మాటల తూటాలు పేల్చుతుండడంతో జిల్లావ్యాప్తంగానే కాదు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ ఇష్యూ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇంతకీ వీళ్లిద్దరి మధ్య గొడవ ఎక్కడ మొదలైందంటే..!

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### సింపుల్ గా.. 6లక్షలు కొట్టేశారు

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు: ఎస్పీఐ రిటైర్డ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కు హాబోకరా వేసి ఆరు లక్షల కాజీసారు కేటుగాళ్లు. ఆన్ లైన్ ద్వారా విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించిన బాధితుడికి ఫోన్ చేసి మీ బిల్లు చెల్లింపు అప్లైట్ కాలేదని... యాప్ ద్వారా అప్లైట్ చేసుకోవాలని చెప్పారు. అంతే కాకుండా టీఎస్ ఎస్పీడీసీఎల్, క్విక్ సపోర్ట్ యాప్ లింకులను బాధితుడి మొబైల్ కు పంపారు. క్విక్ సపోర్ట్ యాప్ ఓపెన్ చేసి డెబిట్ కార్డు వివరాలు నమోదు చేయగానే హాఫలు ఏడతలుగా 10నిమిషాల్లో 5.80 లక్షలు తమ ఖాతాల్లోకి ట్రాన్స్ఫర్ చేసుకున్నారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### సస్పెన్స్ గా మహాత్ మరణం!

లక్నో, తొలివెలుగు: అఖిల భారత అఖాడా పరిషత్ అధ్యక్షుడు మహాత్ సరోధ్ర గిరి మహారాజ్ మరణంపై యూపీ ప్రభుత్వం న్యాయ విచారణకు సిద్ధం అవుతోంది. డిప్యూటీ సీఎం దినేష్ శర్మ ఈ మేరకు ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రయాగరాజ్ లోని బాఘుంబరి మఠంలో సరోధ్ర గిరి అనుమానాస్పదంగా చని పోయారు. సూసైడ్ నోట్ దొరకడంతో ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లుగా పోలీసులు భావిస్తున్నారు. అయితే ఆత్మహత్యకు ప్రేరేపించాడనే ఆరోపణతో ఆయన శిష్యుడు ఆనంద్ గిరిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### తగ్గిన కరోనా కేసులు

ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: ఇండియాలో కరోనా కేసుల సంఖ్య కాస్త తగ్గు ముఖం పట్టింది. తాజాగా గడిచిన 24 గంటల్లో కొత్తగా 26,115 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. అలాగే తాజా గణాంకాల ప్రకారం మొత్తం కేసుల సంఖ్య 3,35,04,534 కి చేరింది. ఇక ఇందులో 3,27,49,574 మంది కోలుకొని డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం 3,09,575 కేసులు యాక్టివ్ గా ఉన్నాయి.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### బాబుకు భద్రత లేదు

ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: కేంద్ర హోంశాఖ కార్యదర్శి అజయ్ భట్టాకు ఢిల్లీ ఎంపీ కనకమేడల రవీంద్ర కుమార్ లేఖ రాశారు. ఢిల్లీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడుపై వైసీపీ నేతలు దాడికి ప్రయత్నించారని ఫిర్యాదు చేశారు. జైద్ షన్ క్యాటగిరి ఉన్న నేతపై దాడికి ప్రయత్నించారని లేఖలో పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనలో శాంతి భద్రతల వైఫల్యం కనిపించిందన్న ఆయన.. విచారణ జరిపి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. చంద్రబాబుకు భద్రతను మరింత పెంచాలన్నారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### దుబ్బాక హామీలే.. నమ్మకం డి!

హుజూరాబాద్, తొలివెలుగు: తెలంగాణ వస్తే 4 కోట్ల మంది ప్రజలు బాగుంటారని అమరవీరులు భావించారు. కానీ.. మిగులు రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ అప్పులపాలు చేశారని బీజేపీ సీనియర్ నేత జితేందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఢిల్లీలోని పాపాల్ నోల్ తెలంగాణ దివాలా తీసిందన్నారు. ఆనాడు దుబ్బాకలో హామీలు ఇచ్చి మరిచిపోయారు. ఇప్పుడు హుజూరాబాద్ లో అవే హామీలు ఇస్తున్నారని గుర్తు చేశారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

### మరోసారి రఘురామ వ్యంగాస్త్రాలు

ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: పరిషత్ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత వైసీపీ నేతలు మాట్లాడుతున్న అంశాలపై ఎంపీ రఘురామ స్పందించారు. ఈ ఫలితాలు మూడు రాజధానులకు ప్రజలు జైకొట్టారని చెప్పేందుకే అయితే, రోడ్లు వద్దు, ఉద్యోగాల భద్రత వద్దు, సీపీఎస్ రద్దు వద్దు అని, పరిశ్రమలు అభివృద్ధి వద్దు అంటూ జగన్ తీసుకున్న నిర్ణయాలను ప్రజలు సమర్థించినట్లు అంటూ ప్రశ్నించారు. సీఎం జగన్ తాడేపల్లి సుండి, తాను ఢిల్లీ సుండి కడలటం లేదని.. ఇద్దరి పరిస్థితి ఒకటే అంటూ రఘురామ విమర్శించారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

# ఇం 'ధనం' లో.. ఎవరి దోపిడీ ఎంత?



ఢిల్లీ, తొలివెలుగు:

పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలను తగ్గించే దమ్ముందా? రేట్లు పెంచి దోచుకుంటున్న బీజేపీ ప్రభుత్వానికే మళ్లీ ఓటేస్తారా? ప్రజలపై ప్రేమ ఉంటే పెట్రోల్, డీజిల్ రేట్లు



తగ్గించి ఆపార్టీ ఓట్లను అడగాలి.. ఇవీ హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నిక ప్రచారంలో మంత్రి హరీష్ రావు బీజేపీని టార్గెట్ చేస్తూ చేస్తున్న విమర్శలు. ఆయన మాటలు వింటున్నవారంతా నిజంగానే పెట్రోల్, డీజిల్ ధరల పెంపు కేంద్రం పాపమేనని, బీజేపీ ప్రభుత్వం ఇష్టానుసారంగా ధరలను పెంచుకుంటూ వెళ్తోందని అనుకుంటున్నారు. మరి నిజంగానే ఉంటే పెట్రోల్, డీజిల్ రేట్లు

- పెట్రోల్ మంటల పాపం ఎవరిది ?
- పారుగుడేశాల్లో లీటర్ రూ.40-50
- మలి మనకే ఈ బాదుడు ఎందుకు?
- రేటు వంద పైనే.. దానిలో ఎవరి వాటా ఎంత?
- తెలంగాణ వినియోగదారుడు కట్టే పన్ను రూ.59
- పన్నులు: కేంద్రం రూ.32, రాష్ట్రం రూ.26
- రవాణా ఛార్జీలు, డీలర్ కమిషన్ మరో రూ.8

కు లీటర్ పెట్రోల్ ధర రూ. 100 గా పరిగణనలోకి తీసుకుని, ఒక్కసారి ఎవరు ఎంత దోచుకుంటున్నారో చూద్దాం. రూ. 100 గాను.. తెలంగాణలోని వినియోగదారులు రూ. 58.75 లను కేవలం పన్నుల కోసమే చెల్లిస్తున్నారు. ఇందులో రాష్ట్రం వ్యాప్తంలో రూ. 26.45 పన్నులు చేస్తోంది. కేంద్రం ఎక్సైజ్ డ్యూటీ పేరుతో రూ. 32.30 బాదుతోంది. వీటికి అదనంగా రవాణా ఛార్జీలు, డీలర్ కమిషన్ కలుపుకొని మరో రూ. 7-8 పన్నులు చెల్లించాల్సి

ఉంటుంది. అంటే సుమారు రూ. 42 దొరుకుతున్న పెట్రోల్ కోసం తెలంగాణలోని వినియోగదారులు కేంద్రం, రాష్ట్రాలు విధించే పన్నులతో జేబులు గుల్ల చేసుకుంటున్నారు. పెట్రోల్, డీజిల్ పేరుతో కేంద్రం దారుణంగా దోచుకుంటోందని చెప్పే ప్రభుత్వం.. వాటిపై విధించే రాష్ట్ర పన్నుల విషయానికీ పచ్చేసరికి అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ఎక్కువ మోత మోగిస్తోంది.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## గులాబీ గిరి

- మొదటిపేజీ కొనసాగింపు..

అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయటంతో కొద్దిసేపు యుద్ధ వాతావరణం నెలకొంది. రాళ్లు, కర్రలు అక్కడ ఏం జరుగుతుందో ఎవరికీ అర్థం కాలేదు. మొత్తానికి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అడ్డుకోవటం, ఒక దశలో పోలీసులు ఇరువర్గాలపై లాఠీఛార్జి చేయాలి వచ్చింది. దీంతో కొద్దిసేపటికి ఉద్రిక్తత సద్దుమణిగింది. ఈ ఘటనపై కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భగ్గుమంటున్నాయి.

- ప్రశ్నిస్తే చంపేస్తారా ?

ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను, ప్రభుత్వాధినేతల తప్పులను ప్రశ్నిస్తే చంపేస్తారా అంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు ఘోర అవుతున్నారు. డ్రగ్స్ కేసులో మంత్రి కేటీఆర్, కేసీఆర్ అవలంబిస్తున్న విధానాలను పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. అంత మాత్రాన రేవంత్ ఇంటి పైకి కార్యకర్తలను ఉసిగొల్పటమేంటని కాంగ్రెస్ ప్రశ్నించింది. పీసీసీ చీఫ్ ఇంటి మీద దాడికి నిరసనగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన చేపడతామని కాంగ్రెస్ హెచ్చరించింది.

## ప్రశ్నిస్తే చంపేస్తారా?

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:

ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను, ప్రభుత్వాధినేతల తప్పులను ప్రశ్నిస్తే చంపేస్తారా అంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు ఘోర అవుతున్నారు. డ్రగ్స్ కేసులో మంత్రి కేటీఆర్, కేసీఆర్ అవలంబిస్తున్న విధానాలను పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. అంత మాత్రాన రేవంత్ ఇంటి పైకి కార్యకర్తలను ఉసిగొల్పటమేంటని కాంగ్రెస్ ప్రశ్నించింది. పీసీసీ చీఫ్ ఇంటి మీద దాడికి నిరసనగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన చేపడతామని కాంగ్రెస్ హెచ్చరించింది.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## ఏవోబీలో రెడ్ అలర్ట్

పాడేరు, తొలివెలుగు:

మావోయిస్టు ఆవిర్భావ వారోత్సవాల నేపథ్యంలో ఆంధ్రా-ఒడిశా సరిహద్దుల్లో టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొంది. పోలీసులు ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. సీఆర్పీఎఫ్ బలగాలు అడవుల్లో కూచింకొని కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రతీ ఏటా సెప్టెంబరు 21 నుంచి 27 వరకు మావోయిస్టు ఆవిర్భావ వారోత్సవాలు జరుగుతుంటాయి. ఈ నేపథ్యంలో మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో

తనిఖీలు చేసి అనుమానితుల వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. గూడెం ప్రభుత్వ ఆస్తుల దగ్గర గట్టి కాట్రవీధి, సీలరు సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో భద్రతా బలగాలు

తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ ఆస్తుల దగ్గర గట్టి కాట్రవీధి, సీలరు సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో భద్రతా బలగాలు

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## షర్మిల అరెస్ట్.. ఉద్రిక్తత

అనుమతి నిరాకరించారు. అయినా షర్మిల వర్గం దీక్షకు యత్నించటంతో.. బోడుపల్లో ఎగ్జిజిషన్ గ్రౌండ్ వద్ద కొద్దిసేపపు ఉద్రిక్తత నెలకొంది. మొదటగా ఆత్మహత్య చేసుకున్న రవీంద్ర కుటుంబాన్ని షర్మిల పరామర్శించారు. ఆ తర్వాత బోడుపల్లో దీక్షకు కూర్చున్నారు. సాయంత్రం వరకూ దీక్ష కొనసాగుతుందని ప్రకటించారు. దీంతో ఆపార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు అక్కడికి తరలివచ్చారు. తాము శాంతియుతంగా దీక్ష

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:

ను మేడిపల్లి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. షర్మిల దీక్షకు పోలీసులు

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

# బడితోనే.. బాగుపడేది

హైదరాబాద్, తొలివెలుగు: కరోనా వల్ల మూతబడిన బడులు 18 నెలల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత పునః ప్రారంభమైస్తున్నాయి. పిల్లలను పంపేందుకు తెలంగాణలో తల్లిదండ్రులు ఇంకా తలపటాయి సూనే ఉన్నారు. అయితే హైదరాబాద్ లో మాత్రం దాదాపు 70 శాతం మంది పిల్లలను తిరిగి పాఠశాలకు పంపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ఒక సర్వే సూచించింది. వీడే సంస్థ నిర్వహించిన సర్వేలో ఇంకా పలు ఆసక్తికరమైన అంశాలు వెలుగుచూశాయి. మహమ్మారి కారణంగా తమ పిల్లలు అభ్యాసాన్ని కోల్పోతున్నారని 59 శాతం మంది తల్లిదండ్రులు సర్వేలో అభిప్రాయపడ్డారు. అలాగే మొత్తం 69 శాతం మంది తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను తిరిగి పాఠశాలకు

- కరోనాతో పిల్లల ఎదుగుదలపై ప్రభావం
- తెలంగాణలో బడుల ప్రారంభంపై సర్వే
- బడికి 69 శాతం పేరెంట్స్ ఓకే
- స్కూల్ కు వెళ్లేనే అసలైన చదువు
- ఎక్కువ శాతం పేరెంట్స్ అభిప్రాయమిదే



పంపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. పిల్లలు స్కూళ్లకు వెళ్లేనే.. నిజమైన పాఠశాల అనుభవం సాధ్యమవుతుందని

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## సీతక్కకు తీవ్ర అస్వస్థత

వరంగల్, తొలివెలుగు: ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన దళిత గిరిజన ఆత్మగౌరవ దండోర యాత్రలో సీతక్క పాల్గొన్నారు. దాదాపు నాలుగు కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేసి ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మెమోరాండం ఇచ్చిన తర్వాత సీతక్క అస్వస్థతకు గురయ్యారు. దీంతో సీతక్కను కార్యకర్తలు స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా, అక్కడ డాక్టర్లు ఎవరూ అందుబాటులో లేరు. దీంతో సీతక్క అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలు డాక్టర్ తీరుపై తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

## ఫోన్ నిండా బూతే!

ముంబై, తొలివెలుగు: అక్షీల చిత్రాల కేసులో అరెస్ట్ అయి ఇటీవలే బెయిల్ పై విడుదలైన నటి శిల్పాశెట్టి భర్త రాజ్ కుంద్రా కేసులో మరిన్ని విస్తృత వివరాలు బయటకొచ్చాయి. రెండు నెలల పాటు జైల్లో ఉన్న కుంద్రా సోమవారమే బెయిల్ పై బయటకొచ్చారు. ఈ కేసును దర్యాప్తు చేసిన ముంబై జైల్రాంట్ పోలీసులు.. రాజ్ కుంద్రా ఫోన్, ల్యాప్ టాప్ ను పరిశీలించగా ఏకంగా 119 బ్లా ఫిల్మ్ బయట పడ్డాయని పేర్కొన్నారు. వీటిని 9 కోట్లకు బేరం పెట్టినట్లు తెలిపారు.

పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>